

आरटीई शुल्कवाटपात फी सवलत देणाऱ्या शाळांना प्राधान्य द्या : मनसे

प्रतिनिधी/ठाणे : आरटीई अंतर्गत झालेल्या २५ टक्के प्रवेशांचे प्रलंबित शैक्षणिक शुल्क राज्य सरकारच्या शिक्षण विभागाकडून महाराष्ट्रातील विविध जिल्ह्यांना देण्यात आले आहे. ठाणे जिल्ह्यालाही या माध्यमातून १२ कोटी रुपयांचे अनुदान मिळाले आहे. मात्र या अनुदानाचे वाटप करताना प्राधान्यक्रम निश्चित करून कोरोना काळात फी सवलत देणाऱ्या शाळांचा तसेच फी वाढ न करणाऱ्या शाळांचा सकारात्मक विचार करण्यात यावा. यासोबतच या शाळांना आरटीई शुल्कापोटीचे प्रलंबित अनुदान प्राधान्यक्रमाने देण्यात यावे, अशी आग्रही मागणी महाराष्ट्र नवनिर्माण सेनेच्या वतीने शिक्षणाधिकाऱ्यांकडे केली आहे. वंचित गटातील तसेच दुर्बल घटकातील बालकांनाही खासगी शाळांमध्ये शिक्षणाची संधी मिळावी म्हणून पहिली ते आठवी पर्यंतचे शिक्षण विनाशुल्क मिळावे, यासाठी शासनाकडून दरवर्षी या घटकातील बालकांसाठी २५ टक्के विद्यार्थ्यांना प्रवेश दिला जातो. आरटीईच्या अंतर्गत खासगी शाळांमध्ये ज्या विद्यार्थ्यांचे प्रवेश झाले त्याचे अनुदान सरकारकडून दिले जाते. मात्र हे अनुदान खडबड्याने अनेक शाळा आर्थिक विवंचनेत होत्या. त्यातील काही शाळांनी आरटीई अंतर्गत प्रवेशही रोखले होते.

जाहीर सूचना

याद्वारे सूचना देण्यात येत आहे की, आमचे अशील हे फ्लॉट क्र. ६, मोजमापित ८४० चौ.फूट चटई क्षेत्रफळ, पहिला मजला, इमारतीचे नाव गुरू स्मृती, स्वस्तिक को-ऑपरेटिव्ह हाऊसिंग सोसायटी लि. मध्ये स्थित, एन. एस. रोड नं. ४, जेव्हीपीडी स्कीम, विलेपार्ले (पश्चिम), मुंबई - ४०० ०५६ या जागेची तसेच सीटीएस क्र. २९३, महसूल गाव विलेपार्ले (पश्चिम), तालुका अंधेरी, मुंबई उपनगर जिल्हा, बृह-मुंबई महानगरपालिका हद्दीतील या विवर्णाच्या जमिनीवरील इमारत गुरू स्मृतीच्या उत्तर पूर्व कोपऱ्यातील १ खुली कार पार्किंग जागेचे बदलता न येणारे हक्क यांसमवेत श्री. गिरीश हिम्मतलाल तुराखियान यांच्या संरचनात्मक हक्क, अधिकार व हितसंबंधांची खोटी कक

PUBLIC NOTICE

Shri Arun Dashrath Zirmute member of Mahapalika laghuvetan K.S.G.S.M. Ekamtata Nagar, J. B. Nagar, Andheri (E) and holding Flat in Bldg. No. 2C/56 of the society, died on 10/09/2021 without making any nomination. The society hereby invites claims and objections from heir or other claimants within period of 10 days from the publication of this notice. If no claims/objections are received within the period prescribed above, the society shall be free to deal with the shares and interest of the deceased member as per bye laws. A copy of registered bye laws of the society is available for inspection by the claimants/objectors in the office of the society.

जाहीर सूचना

माझे अशील यांच्या सूचनेवरून मी सदर जाहीर सूचना जारी करत आहे की, फ्लॉट क्र. ३० न्यु ब्लू फ्लेम अपार्टमेंट्स को-ऑपरेटिव्ह सोसायटी लि. (यापुढे सदर सोसायटी म्हणून संदर्भित), प्लॉट क्र. ५१६/ए, एस. व्ही. रोड, जामा मसजिदसमोर, वांद्रे (पश्चिम), मुंबई ४०० ०५० येथील मालमत्तेच्या हक्कांच्या संदर्भातील काही दस्तावेज गहाळ झाले आहेत ते खालीलप्रमाणे : १. मेहता शाह कन्स्ट्रक्शन व एक तनवीर इमान जामलानी यांच्या दरम्यान सन १९७८-७९ चे करार.

२. तनवीर इमान जामलानी दि. ८ ऑक्टोबर, १९७९ व १. निसार पठाण २. मोहम्मद सैयद पठाण व ३. मोहम्मद हुसैन पठाण यांच्या दरम्यानचे करार.

कोणाही व्यक्तीकडे सदर दस्तावेजांचा ताबा असल्यास त्यांनी कृपया सदर अधोहस्ताक्षरित यांना खालील निर्देशित पत्त्यावर सदर तारखोपासून १० दिवसांच्या आत सर्व दस्तावेजांच्या प्रतसह सूचित करणे आवश्यक आहे व सदर हक्कांसह सादर करणे आवश्यक आहे अन्यथा सदर दावे, काही असल्यास ते अधित्यागीत व/वा परित्यागीत मानले जातील व माझे अशील वरील निर्देशित मालमत्तेसह पुढील व्यवहार प्रक्रिया पूर्ण करतील.

मुंबई दि. २९ मार्च, २०२२
एस. रेगो
वकील,
होम - कमिंग
४७, वारोडा रोड, वांद्रे (पश्चिम),
मुंबई ४०० ०५०.

जाहीर सूचना

याद्वारे सूचना देण्यात येत आहे की, माझे अशील हे श्रीमती अल्पना जगन्नाथ हलदर व श्रीमती मुनमुन नंदी पूर्वाश्रमीच्या मुनमुन जगन्नाथ हलदर,

शुद्धिपत्र

२८ मार्च, २०२२ रोजी ह्या वर्तमानात प्रकाशित झालेल्या मागणी सूचना जाहीरतीच्या संदर्भात हे आहे; प्रॉप्लेट नं. आब्ल १०१३२५८१ सापेक्ष कर्जदारांचे नाव १) श्री. गुलनाथ रमू एडोड, २) श्री. निलाबाई गुलनाथ एडोड असे वाचले पाहिजे. त्या जागी कर्जदारांचे नाव चुकून १) श्री. गुलनाथ आमू एडोड, २) श्री. निलाबाई गुलनाथ एडोड असे नमूद केले होते. अन्य तपशील आहेत तसेच राहतील. गैरसोयीबद्दल दिलगीर आहेत.

ठिकाण: मुंबई
दिनांक: ३१ मार्च, २०२२
सही/- प्राधिकृत अधिकारी
आयआयएफएल होम फायनान्स लिमिटेड

जाहीर सूचना

जनतेस याद्वारे सूचना देण्यात येत आहे की, श्री. रमेश शांताराम मुणगेकर हे मुलुंड चेतन को-ऑपरेटिव्ह हाऊसिंग सोसायटी लि. (नोंदणीकरण क्र. बीओएम/एचएसजी/६००९ सन १९८०, दि. २८.०२.१९८०) (यापुढे सदर सोसायटी म्हणून उल्लेखित), पत्ता नवधर क्रॉस रोड, मुलुंड (पूर्व), मुंबई - ४०० ०८१ तसेच चेतन अपार्टमेंट या नावाने ज्ञात इमारतीच्या ए विंगमधील ३ च्या मजल्यावरील फ्लॉट क्र १४ धारक निवासी जागा (यापुढे सदर जागा म्हणून उल्लेखित) तसेच सदर सोसायटीच्या शेअर प्रमाणपत्र क्र. १४ अंतर्गत विहित विभिन्न क्र. ६६ ते ७० (दोन्ही समाविष्ट) धारक प्रत्येकी रु. ५०/- मूल्याचे ५ पूर्णातः प्रदानित शेअर्स (यापुढे सदर शेअर्स म्हणून उल्लेखित) यांचे धारक होते.

सदर श्री. रमेश शांताराम मुणगेकर हे हिंदू वारसा कायदा, १९५६ च्या तरतुदीअंतर्गत त्यांच्या मागे १. श्रीमती रेश्मा रमेश मुणगेकर (विधवा पत्नी), २. कु. प्राची रमेश मुणगेकर (मुलगी), ३. श्रीमती प्रज्ञा श्याम कंठगुटकर (लमणापूर्वी : प्रज्ञा रमेश मुणगेकर) (विवाहित मुलगी) व ४. श्री. प्रथमेश रमेश मुणगेकर (मुलगा) अर्थात माझे अशील यांना त्यांचे कायदेशीर वारस व जवळचे निकटवर्तीय म्हणून मागे ठेवून दि. १४ जून, २०१६ रोजी मृत्युपत्र न करता मयत झाले, ज्यांनी त्यांच्या मृत्यूच्या वेळी त्यांचा सांभाळ केला होता. श्रीमती सुमती शांताराम मुणगेकर - सदर दिवंगत श्री. रमेश शांताराम मुणगेकर यांच्या आई या त्यांच्या आधी दि. १५ सप्टेंबर, १९९७ रोजी मयत झाल्या आहेत. सदर जागेंसंदर्भातील सर्व मळ कागदपत्रे/करार

जाहीर सूचना: हरविलेले मुखत्यार पत्र



शाखा कार्यालय : आयसीआयसीआय बँक टॉवर्स, बॉम्बे-४०००५१

मी, अभिजित कृष्णन, श्री. के. उत्रीकृष्णन नायर यांचा मुलगा, कर्मचारी क्रमांक २६९१२४ मुख्य व्यवस्थापकच्या क्षमतेत सध्या मुंबई, महाराष्ट्र येथे नेमणूक, याद्वारे हमी देतो की:-
१. मी माझ्या नावे असलेले मुखत्यारपत्र हरविलेले आहे.
२. आयसीआयसीआय बँकद्वारे जारी १२/१२/२०१७ दिनांकित मुखत्यार पत्र.
३. माझ्याकडे आयसीआयसीआय बँक लि.च्या कायदेशीर प्रतिनिधीत्व करण्यासाठी कोणत्याही मुखत्यारपत्र नाही आहेत.
दिनांक : मार्च ३१, २०२२
ठिकाण : मुंबई
प्राधिकृत अधिकारी
आयसीआयसीआय बँक लिमिटेड

शिरपुर गोल्ड रिफायनरी लिमिटेड

नों. कार्यालय : रिफायनरी साईट, शिरपुर - ४२५ ४०५, जि. घुळे, महाराष्ट्र
दु. ०२५६३ २५८००१, फॅक्स : ०२५६३ २६१३५७
सीआयएन : एल५१९००एमएच१९८४पीएलसी०३४५०१, वेबसाईट : www.shirpurgold.com

विशेष सर्वसाधारण सभेची सूचना

याद्वारे सूचना देण्यात येते की, शिरपुर गोल्ड रिफायनरी लिमिटेड च्या सभासदांनी विशेष सर्वसाधारण सभा (इंजीएम) मंगळवार २६ एप्रिल, २०२२ रोजी स. १०.०० वा. रिफायनरी साईट, शिरपुर - ४२५ ४०५, जि. घुळे, महाराष्ट्र येथे होईल. कंपनीकडे ज्यांनी त्यांचे ई-मेल अॅड्रेस नोंदवले आणि/किंवा डिपॉझिटरीजनी कंपनीला उपलब्ध करून दिले असतील त्या सभासदांना इंजीएमची सूचना ३० मार्च, २०२२ रोजी ई-मेल ने पाठवले आहेत. इंजीएमची सूचना आणि प्रतिपत्री प्रपत्र व हेजेरी पत्रिके कंपनीची वेबसाईट www.shirpurgold.com वर देखील उपलब्ध आहे. कंपनी अधिनियम, २०१३ च्या कलम १०८ सहवाचता कंपन्यांचे (व्यवस्थापन आणि प्रशासन) नियम, २०१४ चा नियम २० आणि सेबी (लिस्टिंग ऑब्लिगेशन्स अँड डिस्क्लोजर रिक्वायर्मेंट्स) रेग्युलेशन्स, २०१५ च्या रेग्युलेशन ४४ च्या अनुपालनांत कंपनी १९ एप्रिल, २०२२ च्या कट-ऑफ डेट रोजीस कंपनीचे सभागा धारण करणाऱ्या सर्व सभासदांना लिंक इनटायम इंडिया प्रायव्हेट लिमिटेड (एलआयआयपीएल) मार्फत रिमोट ई-व्होटिंग सुविधा पुर्वत आहे. इंजीएमच्या सूचनेतील कामकाजाच्या सर्व बाबींसाठी ई-व्होटिंग शुक्रवार २२ एप्रिल, २०२२ रोजी स. १०.०० वा. पासून सुरु होईल आणि सोमवार, २५ एप्रिल, २०२२ रोजी स. ५.०० वा संपेल. त्यानंतर रिमोट ई-व्होटिंग निष्क्रिय केलं जाईल आणि कोणत्याही ई-व्होटिंगची अनुमती नसेल.

मतदानाचे अधिकार १९ एप्रिल, २०२२ (कट-ऑफ डेट) रोजीस सभासदांनी धारण केलेल्या सभागांच्या संख्येच्या प्रमाणांत असतील. सदर कट-ऑफ डेट रोजीस एकतर प्रत्यक्ष किंवा डिपेटरीअलअॅड्ड स्वक्यांत शेअर्स धारण करणारे सभासद त्यांचे मत इलेक्ट्रॉनिक स्वरूपात किंवा इंजीएम मध्ये देण्यास पात्र असतील. ज्या सभासदांनी सूचना पाठवल्यानंतर शेअर्स संपादित केले असतील व ते कट-ऑफ डेट रोजीस किंवा त्यापूर्वी त्यांच्या डिमॅट खात्यात जमेल आले असतील ते www.shirpurgold.com येथे उपलब्ध इंजीएमच्या सूचनेचा उल्लेख करून त्यांचे मत देऊ शकतात, किंवा त्यांची विचाराणा notices@linkintime.co.in वर पाठवू शकतात. सभासद एकतर इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने किंवा गुप्त मतपत्रिकेमार्फत इंजीएम मध्ये किंवा मतदानामार्फत त्यांचे मत देण्यास पात्र असतील. ज्या सभासदांनी सभेच्या आधीच रिमोट ई-व्होटिंग मार्फत त्यांचे मत दिले असेल ते सुद्धा सभेला हजर राहू शकतात परंतु इंजीएम मध्ये पुन्हा त्यांचे मत देण्यास ते हक्कदार नसतील.

शिरपुर गोल्ड रिफायनरी लिमिटेड साठी
सही/-
श्यामल पट्टीयार
कंपनी सेक्रेटरी
ठिकाण : मुंबई
दिनांक : ३० मार्च, २०२२